

Защита настаивает, чтобы были допрошены все пострадавшие по делу Исмоилова

Мухаббат Джураева и Садриддин Саидов - адвокаты корреспондента газеты «Нури зиндаги» Махмадйосуфа Исмоилова настаивают, чтобы все пострадавшие по настоящему уголовному делу были допрошены в процессе судебного заседания. Они заявили об этом 7 июня 2011 года в ходе третьего заседания суда, которое состоялось в здании суда г.Табошар Согдийской области.

В ходе судебного процесса были допрошены 22 человека - пострадавшие и свидетели. Сегодня дали показания один пострадавший и четыре свидетеля. Как сообщила председательствующая, судья С.Атоева, некоторые пострадавшие сообщили, что не могут принимать участие в судебном процессе или до них не дозвонились по телефону. В ответ, защита потребовала, чтобы все пострадавшие должны быть допрошены судом, и они обязаны явиться лично на судебный процесс.

Государственный обвинитель заявил, что продолжение судебного процесса возможно также при отсутствии пострадавших. Тем не менее, судья С. Атоева сказала сторонам процесса, чтобы они заявили свои ходатайства, а суд будет рассматривать их по существу.

Очередное заседание суда по делу Исмоилова состоится 8 июня в 10.00 в г.Табошар.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.